

2191.



responders plăcut

Dragă Mamă,

Deși scrisoarea D-Tale nu e deloc amabilă, aște că fi-am trimis azi, prin mandat postal, suma de 1000 lei, cât ună lașă azi gresită, lile.

Că frații mei sînt nemulțumiți, nu mă mir. Mă ar fi mirat numai dacă mi-ar fi mulțumit pentru toate serviciile ce le-am făcut.

Dar, fiindcă toate sforțările mele tot ele nemulțumiri s'împing, n'ar fi mai bine oare să mă lasc în pace? Eu nu cer nimic; mi s'ar putea răspardea la fel.

Cît despre amenințările D-Tale că ai să vii aci, cred că-s copilăroase, și cine fi le inspiră, nu-fi prea binele. Eu, glău bine, n' am casă în care să te pot adăposti și pe D-Ta, și am o familie pe care sînt dator să o întrețin. Dacă az

avea, și-am spus de altele ori, toate insultele D-Tale  
cu care mă gratifici regulat, nu mă ar opri să-ți  
ofer masa și casa mea, deși știu că n'ag avea să  
mă aștept la mulțumiri. Așa însă, mi-e puțin  
puțință să te găzduiesc, nu numai pe D-ta, dar pe  
nimini. Prin urmare, venind aci, ai risca doar să  
te înțorci înapoi foarte grabnic și neplăcut. Dacă  
ți-i închipui că ai să mă terorizezi, te înțelegi amar.  
Voi găsi oricând mijlocul de convingătoare  
să te fac să pleci la cei ce te îndeamnă la prostii.  
Dacă D-Ta cauți scandal, fii sigură că eu uitate  
nu-ți va merge bine.

Și-am făgăduit 500 lei lunar și și-i voi scrie  
regulat în clipa când voi ști că te-ai stabilit undeva  
definitiv. Comunică-mi în fiecare lună adresa D-Tale  
și vei primi suma pecont. Altfel pot; mai mult  
nu! Iar dacă, în schimbul contribuției mele, va  
fi să primesc mereu ocări, nu știu dacă nu voi  
tăia definitiv și contribuția aceasta.



2191

Așa, dragă Mamă, ca să fim la muniti! Dacă alții au greutăți,  
pe care le crezi și le înțelegi, apoi închină-te-le și crede că greutățile  
mule sînt în fapt mai mari decît ale tuturor și nu căuta să mă  
necăjești înșurubîndu-mă cu vorbe grele. Primere cu drag sezonul D-Tale înțelepte  
și liniștite, dar nu mă pot bucura cele înșurubite.

Altefel îți sîntăm înina cu botii după curvința

L. W.

27. III. 1924 Bec.

2191.

